

一次让座引发骨折,婚姻也因此解体

好心人帮她走出生活低谷

文/片 本报记者 王光营

一次偶然的让座,让汤银玲双腿接连骨折,婚姻也因此解体,生活陷入低谷。在好心人的帮助下,如今的她积极接受治疗,重新乐观地面对生活。

▶虽然生活艰难,但汤银玲仍然非常乐观。



一小伙放弃白领 县城里办起网购

本报11月19日讯(见习记者李文平 通讯员赵军李广平) 知名连锁超市为了拓展业务想搞上门送货但苦于没有人手,创业小伙想搞同城即时网购却找不到合作伙伴,日前,这么一对“冤家”碰面了,而且碰出了“居家购物”这么一个创业的火花。

小伙名叫张兆国,在济钢华源锅炉厂工作了9年,也算是企业白领,收入不菲且稳定。今年初,他忽然萌发了创业的愿望,几经“挣扎”,终于在7月辞职。他自称看中的是网购的广大市场,并且准备细做同城网购、当日送达这一业务。为了赢得客户的信赖,他准备先与知名商超合作,作对方的网上代理。

与此同时,落户平阴县多年,主打“亲民”品牌的某知名连锁超市也在考虑如何把业务拓展到所有因病、因事等原因不能进店购物的人群中去,但由于对这一市场把握不准而不敢“轻举妄动”,这时,正在考察合作伙伴的张兆国主动“送”上门去,双方一拍即合。

就这样,张兆国在淘宝网注册了名为“居家购物”的店铺,开始了创业的历程。经过一个多月的紧张准备,“居家购物”网店开业了,上传宝贝451个。

对于自己的第一单生意,张兆国记忆犹新。那是9月1日,商品还没有全部传完,他的旺旺忽然收到了一个来自烟台的询问信息,“亲,豆腐乳还有木”。原来,这位网友相中的是盛豆腐乳的小坛子,准备买回去盛油盐酱醋等调料,而非专为豆腐乳而来。但不管怎么样,他的小店算是开张了。一次就卖出去了4坛豆腐乳,总价27元,当然,近19元的快递费用是买家支付的。

在往市民家中送货的过程中,爱琢磨的张兆国又发现了一个“商机”:如果在送货的同时,能顺道把市民或网店卖家对外发货的愿望满足,由他作代理,与实力快递公司谈判,既能保证市民和卖家少花钱,他还能赚取微薄的中介费,岂不两全其美?目前,这一项目他还在详细考察中。

随着时间的推移,再加之张兆国也做了些推广工作,县城市民逐渐接受了他,虽然每天的生意仍然不多,多时十几单,少时一两单,但他说,好日子总会来的。

公交车上热心让座,接连引发腿部骨折

2012年9月14日,汤银玲坐上了14路公交车回家。车行到水屯路南口时上来一位老人,汤银玲赶忙让座,但就是这次让座彻底改变了她的生活。

“司机一个急刹车,我右腿感到钻心的疼。”汤银玲说,她只感到自己的大腿被闪了一

下,就倒了下去。由于患有骨质疏松的毛病,她没有给骨折处动手术,而是采取了中医正骨的保守治疗方法。虽然总体恢复不错,但复查结果却是错位连接,这也为以后埋下了隐患。

2013年5月底,汤银玲不小心摔了一跤,她没有在意,

直到6月3日才去医院拍片,发现右腿再次骨折。屋漏偏遇连阴雨,6月20日,由于缺乏照料,本身就行动不便的她又摔了一跤,这次造成了左腿胯骨骨折。

“当时不知道,一段40米的路挪了一个多小时,才知道情况不好。”汤银玲说,由于和

丈夫关系不好,自己也没有多少收入来源,结果错过了最佳的治疗时间。直到7月3日,她才被送到医院拍片治疗。结果,骨折错位的地方插在了一起,情况非常严重。

最终,医生诊断表示,汤银玲患有骨质疏松,风湿类风湿,容易造成多发性骨折。

婚姻破裂蜗居储藏室,中秋节连块月饼都买不起

“那时候双腿骨折,不但走不了,连睡觉都得坐着。”汤银玲说,由于双腿接连骨折,她的生活无法自理,自己的积蓄也慢慢花光了。

汤银玲告诉记者,她的第一任丈夫早逝,留下一个孩子,母子俩相依为命。9年前,她认

识了现任丈夫,又组建了家庭。虽然平平淡淡,但孩子毕竟有了一个完整的家。

由于各种原因,汤银玲和现任丈夫感情不是太好。尤其是在她接连骨折后,丈夫对她的态度有了明显变化。“为了不连累他,我主动提出了离婚。”今

年8月19日,汤银玲主动提出了离婚。她在无影山路附近找了个储藏室,儿子也离开学校照顾母亲,母子二人相依为命。

在她治病期间,一个见过几次面的朋友忙前忙后,带她去检查治疗。但正是这个人,让汤银玲的生活彻底滑进了深渊。

“他说做手术得交钱,结果却拿着我的7000元钱消失了。”汤银玲说,这次被骗让她失去了从亲戚那里借来的最后一笔救命钱。虽然已经报案,但至今还没有任何音讯。

今年中秋节,汤银玲和儿子连一块月饼都没舍得买。

好心人助其康复,磨难让她生活更乐观

“当时她太消沉了,我们这些朋友看在眼里,痛在心里。”在生活不幸的接连打击下,汤银玲几乎失去了生活的信心。对此,她的朋友韩镇广经常来看她,并带些中药过来,鼓励她战胜病痛。

在得知汤银玲的情况后,很多网友也通过各种形式给予她鼓励。孩子所在学校的老师专门登门看望,减免了部分费用。

“虽然病情没有什么变化,生活依旧艰难,但这些朋友让我有了继续走下去的信心。”汤银玲说。

据韩镇广介绍,一次偶然的的机会,莱芜房干康复医院院长李义召得知了汤银玲的情况,就将她接到医院进行康复治疗。在医院住了半个多月,汤银玲的病情大有好转,但也耗尽了她手中的最后一分钱。

“医院很多费用都没收,但仅有的一点医疗费也花光了。”无奈之下,汤银玲只得偷偷回了家。

“我一看,病还没好,人回去了,这怎么行?”李义召说,他立马带着救护车赶到汤银玲家中,又将她接回了医院。李义召又邀请了省内多名专家给汤银玲进行会诊,制定了最佳治疗方案,并承诺她除了医药费,其

它能免的费用全部都给免除。

经过两次康复治疗,汤银玲的病情逐渐好转,自己也能借助一个自制转椅下床活动。笑容重新回到她的脸上,她的QQ签名也由“苦孩子”改成了“幸运儿”。

“如果没有这些好心人,我真不知道自己还能走到今天。”严冬到来,虽然拖着病体和儿子住在一间没有暖气的储藏室里,但汤银玲对生活依然充满了信心。

2013年十一月份招新生 齐鲁晚报棋院 欢迎您的孩子来学棋



棋院本部

围棋 11月2日开课 每周六上午8:30~10:00

国际象棋 11月2日开课 每周六下午15:00~16:30

中国象棋 11月3日开课 每周日下午15:40~17:10

中象提高 每周日上午9:00~11:00

国际跳棋免费试听推广课 11月3日周日下午13:10~13:50

本院三棋已开设多个初、中、高级班,有基础的学员可插班上课

围棋咨询电话:15863776228 国际象棋咨询电话:18660186691 中象、国际跳棋咨询电话:13156157789



棋院总部 地址:经十路16122号大众日报社院内综合楼4楼

咨询电话:0531-82625170 棋院网址 www.qlwbqy.com

● 全国首家新闻媒体创建的棋院,全国棋类培训首选品牌,● 培养出40多名全国青少年冠军和世界冠军,四支甲级职业棋队30多名专业棋手
● 拥有高水平教练围棋曹大元九段、邵炜刚九段、崔灿五段、潘文军三段,国际象棋童渊铭国际大师、赵毅特级大师、温阳特级大师等
● 为国家输送了国际象棋世界冠军卜祥志、侯逸凡、赵雪、赵骏以及围棋国手周鹤洋、谢赫、周睿羊、江维杰、范廷玉等多名优秀棋手
● 业余教练围棋冯毅6段、汪禄6段、陶颖5段、时志勇5段、刘真5段,国际象棋著名教练谢淑华、张家洲、李薇,象棋大师侯召忠、李冠等